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Q1 As a provider, have you seen a change in child and adolescent
anxiety?
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Q2 As a provider, have you seen a change in depression?
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Q3 As a provider, have you seen a change in  suicidal ideation?
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Q4 As a provider, have you seen a change in child and adolescent
behavior problems?
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Q5 As a provider, have you seen a change in adolescent drug, alcohol or
marijuana use?
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Q6 As a provider, have you seen a change in eating disorders?
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Q7 As a provider, have you seen a change in child abuse?
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Q8 As a pediatric provider, have you seen a change in parental stress?
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Q9 As a provider, have you heard from parents that they are unable to
work from home and help with their children's on-line learning?
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Q10 As a provider, have you seen a change in food insecurity?
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Q11 As a provider, have you seen a change in housing insecurity?
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Q12 As a provider, have you seen a change in parental unemployment?
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Q13 As a provider, have you seen a change in academic difficulties?
Answered: 201 Skipped: 2
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Q14 As a provider have you seen children and adolescents struggle with
on-line learning?
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Q15 As a provider, have you seen a change in utilization of intervention
services (ABA, OT, ST, PT) since many are now virtual?
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Q16 As a provider, have you seen a change in social and behavioral
progress in children and adolescents with autism?
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Q17 As a provider, have you seen a change in  incidence of newly
diagnosed ADHD?
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Q18 As a provider, have you seen a change in minutes per day spent in
physical activity and exercise in children and adolescents?
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Q19 As a provider, have you seen a change in obesity?
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Q20 As a provider, have you seen a change in sleep problems?
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